

ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΜΑΛΑΚΑΣ



Γιάννης Πανούσης, υπουργός προστασίας του πολίτη

“Αυτό δεν έχει να κάνει με καμία μομφή στους ανθρώπους που δουλεύουν εδώ” 14/2 «θα εφαρμόσουμε την λεγόμενη “εποπτευόμενη ελευθερία”». οι πολίτες δεν θα πρέπει να έχουν την εικόνα ότι όλοι αυτοί θα φύγουν αύριο αλλά η διαδικασία της αποχώρησης από την Αμυγδαλέζα θα γίνει σταδιακά. Αυτοί οι άνθρωποι, όπως είπε, μπήκαν παράνομα στη χώρα, κρίζουν βοήθειες, θα γνωρίζουν οι Αρχές που βρίσκονται και λανθασμένα έχει δοθεί η εντύπωση ότι όλοι αυτοί ξαφνικά θα βρεθούν **ανεξέλεγκτοι στην Ομόνοια.**” (...) “να προχωρήσουν οι διαμορφώσεις χώρων Αττικής για τρία κέντρα ανοιχτής φιλοξενίας μεταναστών, μια διαδικασία που έχει ξεκινήσει η **προηγούμενη κυβέρνηση...**” **δηλώσεις στις 16/2/15**

“Η εύκολη απάντηση θα ήταν ότι αυτοί είναι εγκληματοειδείς τύποι και βρήκαν την ευκαιρία να βάλουν φωτιά και να προσπαθήσουν να αποδράσουν”(…) Δεν πέτυχε η απόπειρα απόδρασης, σβήστηκαν οι φωτιές,(…) **Αν τώρα θέλει κάποιος να παραβιάσει τον νόμο,** είτε τώρα το κάνει είτε μετά, όταν αφεθεί ελεύθερος, θα επιστρέψει. Δεν υπάρχει η έννοια του “βγείτε όλοι, κάντε ό,τι θέλετε” **Δηλώσεις σχετικά με την απόπειρα απόδρασης των μεταναστών στις 17/2 στην αμυγδαλέζα.**

“αριστεροί” της πλάκας



βουλευτής του ΣΥΡΙΖΑ Βασιλική Κατριβάνου
“κρατούνται και ανήλικοι εδώ. Δε μπορούμε αυτούς για παράδειγμα να τους αφήσουμε χωρίς δομή... Ένας μεγάλος είναι καλύτερα έξω παρά μέσα” έξω από την αμυγδαλέζα στα πλαίσια του θεατρικού που στήθηκε για του τηλεθεατές το σάββατο 14/2 μετά το θάνατο εκεί του Ναντίμ Μοχάμεντ.



Τασία χριστοδουλοπούλου υπουργός Μεταναστευτικής Πολιτικής (αυτοαποκαλούμενη ακτιβίστρια)
“...**ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ** κάτι όπως ακούω που ζητούν **ανοίχτε τώρα την πόρτα να βγούν. Αυτή τη στιγμή δεν υπάρχουν δυστυχώς δομές, και αν περιμένουμε να υπάρξουν καταλαβαίνεις ότι δε θα βγουν (γελάκια).**(...) **να μη συγκεντρωθούν σε χώρους που θα προκαλέσουν πάλι ανακλαστικά ρατσιστικά**” *συνέντευξη στο κόκκινο 16/2*

αυτή είναι λοιπόν η ανατριχιαστική γλώσσα του κυβερνο“αριστερού” “αντιρατσιστικού” κράτους

**ΣΥΡΙΖΑ ξεφτίλα βιάσου να γλύψεις
ρατσιστές “αντιμνημονιακούς”
τους ψηφοφόρους σου
και τ’αφεντικά σου**

antifa

BZ

project